YpPOK maTemaTuKu B 3 Kiacce.

Tema: MoHATUE O CKOPOCTU ABUMKEHMA. 3aBUCUMOCTb MEXKAY CKOPOCTbIO,
BPEMEHEM ABUKEHUA N NPONAEHHBIM NYTEM.

Lenu: - BBECTU NOHATUE O CKOPOCTU ABUKEHUSA;

- Y4UTb NPpUBOANTb NPUMEPDLI Bblpa)-KEHMl;i, B KOTOPbIX rOBOPUTCA O CKOPOCTH
ABUXKEHUA,

- cGOpPMYNMPOBATb BbIBOA, O 3aBUCMMOCTU MEXKAY CKOPOCTbIO, BpEMEHEM
ABVXKEHUA N NPONAEHHDBIM NYTEM;

-COBepLEeHCTBOBATb HaBbIK onpeaeneHna KoopamnHat To4ek, OoTMme4yeHHbIX Ha
nyye;

- NPOAO/IKNTb PAa3BMBATb YMEHUA PACCYKAATb M AeNaTb BbIBOAbI;
- BOCNUTbIBATb BHUMAHME M aKTUBHOCTb Y AeTeM.
ObopyaoBaHue: -MarHUTO(POH, 3aNUCb LWYMa ABMKYLLMXCA MALLUH;
- KOMMbIOTEPDI;

-«I'IporpaMMHo— MGTO,CI,I/I‘-IGCKMVI Komnnekc . CemenHbI HacTaBHMK. MaTtemaTuKa.
HayanbHaAa wKona.;

- KapTa nyTewectBuA;
- Npe3eHTaunAa C Ha3BaHMUEM CTaHLLMVI, CXeéMaMM K 3aa4aM, Ta6nmu,a:v\m;

- dUrypbl A CKNaablBaHUA KBagpaTa.

Xopa ypoKa.
| OpraHM3auUNOHHbIA MOMEHT.
3anncb 3ByKa Npoe3KatoL,er MaLnHbI.
Bo3ne capga gBa wodépa
YBNEKAUCb CePbE3HbIM CNOPOM:

YbAa malnHa BCex HoBee,



Yba cunbHee n bbicTpee,

Ybs, KaK CONTHbILWKO .

bnectur

M, KaK nepbIWKO, 1eTUT.

-O Kakom cBOMCTBE aBTOMObOUANA NAET pedb? ( 0 CKopocTH)

Il MocTaHoBKa Npobaembl. CoobLLeHME TEMbI YPOKa.

- O yém ceroaiHA pebaTa NOMAET pedb Ha yYpoKe ? (4TO TO CBSA3aHO CO CKOPOCTbIO)

CerogHa Ha ypoKe Mbl C BAMW COBEPLUMM NOE3aKy Ha aBTomobune. 3a 40 MUHYT
Ham NPeACcTOUT CAeNnaTb MHOTO OTKPbITUIN. Tema Hallero ypoKa «3afaum Ha
ABUXKeHWe» Hal mapLupyT pacnosiosKeH Ha KapTe.

---------------------

CmeKankmnHo

. beseHuyK

MepBana ctaHUuA (YntaeT pebEHOoK)

[l MpoBepKa AoMalUHEero 3a4aHunsA . YCTHbIN CYET.
a)4 y4yeHuKa BbINONHAIOT 3a4aHME HA KOMMbOTEPAX.
6)(cnabble) « CemenHbI HacTaBHUK .MaTemaTuKa.
MpoBepKa yuntenem.

B)YCTHbIN CYET:

1.Bo Bpems peMOoHTa Aoporu paboyne notepsanm Tabamyku. BctaBbte BMeCTo
NPONYCKOB OAHY U Ty»Ke Lndpy, YToObl paBEHCTBO CTA/I0 BEPHbIM.

1) 1* +3*+5*+=111
2) *0+*1+*2=273
3) *4+*1+*3+*0+*1=259

2.CocTaBuUTb U3 Takux ¢uryp kBagpat. Hantm ero nepumetp.( Y Kaxgoro
peb&HKa 3aroToBNEHO 3apaHee)

3.3apava.



MarasuH HaxoauTtca oT goma B 150m , a WwKona B 4 pasa ganblle OT 4OMA, YEM
MarasuH. Yemy paBHO pPacCTOAHME TO MarasuHa 40 WKoabl? Yemy paBHO
pPaccTosiHME OT Mara3mHa A0 LWKO/bl, €C/IN OHO B 2 pa3a bonblie, yem
pacccTofiHMe OT A0Ma AOMarasmHa?

IV AKTyanusaumna sHaHUN.

BHMMmaHuMe! ABTOMOO6UAL NpnbbIN B ropos « CMeKANKMHO»
Ham Beceno K1BETCA - NOHATHO BCcem 6e3 c/oB.

Ha rnas onpeaenntb AnHYy OTPE3KOB

KTo roTtos?

1) Ha popore 3akpenunnm Tab/IMuKM C yKazaHMEeM PacCTOAHUA B TAKOM
nopaake:
1533 1433 1333 16331723 1233
-4YT0 Bbl MOKETe cKaszaTb, MicnpaBbTe OWNOKN.

2)Kakoro yncna He AOCTaéT Ha ronose y 3 YyenoBekKa?

234 1791 14?6

V Fopog n3yvyeHna HoOBOro matepuana. «3aga4kKMHO»

Mbi npubankaemca K ropogy «3afadukMHO».

-KaK Bbl AymaeTe, Kakoe pacCToAHME Mbl C BaMU Npoexann?

- B KaKnx eauMHMNLAX NU3MepPAETCA PacCTOAHME OT O4HOTO HAaCeNEHHOro NyHKTa A0
Apyroro? Kakve egmMHuMLbl ANMHbI BaM 3HaKOMbI.( BCMOMHUTbL COOTHOLLEHMA. )

Kak aBu»KeTca TpaHCNopPT , NOCMOTPUTE Ha CTPENKN?
(-apyr 3a apyrom)

-(Ha BcTpeuy)

-(B pa3Hble CTOPOHbI)

1.PaccmoTpuTe cxeMbl K pasHbiM 3aga4am. ( npeseHTaums)

-ChopmMynnpymnTe TEKCTbI 3STUX 3a4a4 MO AaHHbIM YepTexam. CpaBHUTE 3a4a4M.



-Yem oTanyaroTca 3K 3a4a4m? B uém cxoactso?( 3a4aum Ha ABUKEHMe)
-4YT10 0603HavaeT BbipaxKkeHne 15km/y?
-410 0603HAYaeT BENYNHA « CKOPOCTb»?

Bbl ye 3HaeTe Takue Be/IMUMNHbI, KaK paccTosiHme. CKOpoCTb, Bpems, 3HaeTe
eAnHMLbl n3MmepeHus. Tenepb NO3HAKOMMMCSA C HOBOW BE/IMYMHOM, KOTOopan
Ha3bIBAETCA CKOPOCTb .Y3HaeTe, KaK CBA3aHbl MeXAay coboi CKOPOCTb , Bpems U
paccTonHue.

VI MepBUYHOE 3aKpensieHne matepuana.

1.BbinonHeHune 3agaHua Ne 283.

-MpounTtanTe ycnosme 3agauu.

Y10 M3BECTHO B 3aga4e? Y1o TpebyeTcs HauTK?

KaK Bbl NOHMMaeTe BblpaskeHue « Moesa MAET o CKOPOCTbIo 63 Km/u?
BbINONHUTE YEPTEXK K 3a4a4e 1 peluunTe ee.

63x7=441(km)

MpuBeanTe CBOU NPUMEPbI BbIPaXKEHMUI , B KOTOPbIX TOBOPUTCSH O CKOPOCTH
ABUXKEHUA, 06bACHMUTE.

-4TO »Ke TaKoe « CKOPOCTb ABUMKEHUA»?
CKOpOCTb ABUKEHUSA- 3TO PACCTOAHUE, NPOMNAEHHOE 33 eANHULY BPEMEHM.

MpouunTaiTe AaHHbIe BblpaxKeHUa. YTo nx obbeanHAeT? B Kaknx BblpaxKeHUax
roBOpPUTCA 0 CKOpoCTh aAsumkeHuAa? ( Ne2, Ne3, No4)

VIl ®nu3amunHyTKa

VIl KoHTpoab 1 camonpoBepKa 3HaHUN.

MNocneaHAs 0CTAaHOBKA « BbluncnamknHo»

1.PaboTa B neyatHoM TeTpagm Ne3 Ne 21

_ Y10 0603HaYaeT BblparkeHWe « efleT CO CKOPOCTbio 45Km/yu?

BbINONHUTL YEPTEXK M pewnTb 3aaa4y.(B3avmonpoBepKa, KOHTPO/Ib CO CTOPOHbI
yuuTens)



2. PaboTta c kapToukamun. MHanBMAyanbHas paborTa.

CKOpPOCTb Bpems paccTosHue
40KkM/u 24 ?

? 4y 160Kkm
25KMm /4 ? 50KMm

3.BbinonHeHune 3aganHmna Ne 285.

-PaccmoTpuTte yepTtexkn. Yto 3aecb n3obparkeHo? (Yncnosble ny4n)

-4Y710 0cob6eHHOro B M306parkeHnmn aTux nyyein? ( He OTMeYeH egMHUYHbI OTPE30K)
-Kak onpegenntb egMHUYHBIN OTPE30K Ha NepBOM /y4ye?

-Onpeaennte KOOpAUHATbLI TOYEK, OTMEYEHHbIE Ha NEePBOM nyye?

A(1) B(2) C(6) A(17)

BoccTaHOBUTE €ANHMYHbBIN OTPE30K HAa BTOPOM YMCNoBOM niyye.(OTpe3ok mexKay
TOYKamm 6 1 10 COaAHPKUT 4 eAUHNYHBIX OTPe3Ka. Hago nsmepuTbaaMHY 3TOro
oTpe3Ka u pa3aenutb Had. [InnHa paBHa S5mm

-Onpeaennte KoopauHaTbl TOYE, OTMEYEHHbIX Ha 2 YUNC/IOBOM Niyye.
K(4) P(11) E(17)

4. PaboTa B neyaTtHoM TeTpaam Ne3 Ne27

-CpaBHMTb MMEHOBAHHbIE qmcna.( CI'Ia6bIM) CUNbHbIM — TECTOBbIE pa6OTbI Ha
KOMMblOTEpPE.

IX UTor ypoka. Pednekcus.

BOT 1 NoaoLWwNo Hale NyTewecTBUE K KOHLLY.
-4T0 HOBOrO OTKpbINM ANns cebs?

-KaK y3HaTb CKOpPOCTb ABUXKEHUA?
-HazoBuTe eAnHMLDBI UISMEPEHMA CKOPOCTM.
Y10 TaKoe KOOpPAMHATHbLIN Nyy?

Ha nnucroudkax Bbl6epMTe KaKoe HaCTpoeHUe y BaC B KOHLE YPOKa.




X JomawHee 3agaHue.tetpagb Ne3 Ne 13



